1ère ST2S 3 – Corrigé du devoir Maison n°4 – Pour le mercredi 21 novembre 2007


	Question
	1
	2
	3
	4

	Réponse choisie
	 c)
	 a)
	d) 
	c) 


1)  eq \s\do1(\f(262 500 − 150 000;150 000)) =  eq \s\do1(\f(112 500;150 000)) = 0,75 = 75 %

                   → Réponse c)

2) Calcul du coefficient directeur de la droite :  eq \s\do1(\f(− 3 − 7;0 − 2)) =  eq \s\do1(\f(− 10;− 2)) = 5         → Réponse a)
On encore, on calcule 5xA − 3 = 5 × 2 − 3 = 10 − 3 = 7 = yA        et 5 xB − 3 = 5 × 0 − 3 = − 3 = yB
3)  eq \s\do1(\f(4 animaux blancs;9 animaux en tout)) =  eq \s\do1(\f(4;9))






→ Réponse d)

4)  eq \s\do1(\f(Nombre de personnes étant des hommes ou ayant passé des vacances à la mer;total)) =  eq \s\do1(\f(10 + 30 + 60;120))











=  eq \s\do1(\f(100;120)) =  eq \s\do1(\f(5;6)) → Réponse c)

Exercice 2 : (4,5 points) n°55 p 25
1) Réponse a) : Même coefficient directeur mais différentes ordonnées à l’origine.

2) Réponse b) (0 ;1) .     2×0 + 1 = 1           et     − 0 + 1 = 1

3) Réponse a) : Le même nombre x − y ne peut être égal simultanément à 2 et à 0.

Exercice 3 : n°95 p 51         






0,5 + 1 + 1 = 2,5 points
1) Le revenu mensuel du couple est 1 500 € + 2 000 € = 3 500 €

2) Nouveau revenu mensuel de Claude : 1 500 € × 1,04 = 1 560 €

    Nouveau revenu mensuel de Dominique : 2 000 € × 1,02 = 2 040 €

    Nouveau revenu mensuel du couple : 1 560 € + 2 040 € = 3 600 €

3) Pourcentage d’évolution =  eq \s\do1(\f(3 600 − 3 500;3 500)) =  eq \s\do1(\f(100;3 500)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 2,9 %
Exercice 4 : Soit x le tarif d’entrée pour un adulte en €, sans réduction, et y le tarif d’entrée pour un enfant, en €, sans réduction.

1er jour : les 140 entrées adultes rapportent 140x (€)  et les 55 entrées « enfant » 55y  (€).

La recette totale, en €, est :  eq \x(140 x + 55 y = 2 065)
2ème jour : le tarif adulte est passé à 0,75 x (baisse de 25% ) et le tarif enfant à 0,5 y (baisse de 50 %)

Les 180 entrées « adulte » rapportent donc 180 × 0,75 x soit 135 x  (€)

Les 20 entrées « enfant » rapportent 20 × 0,5 y €, soit 10 y (€).

La recette totale, en €, est donc :  eq \x(135 x + 10 y = 1 690)
On est amené à résoudre le système : (S) eq \b\lc\{( \s(140x + 55y = 2 065 ;135x + 10y = 1 690))  SYMBOL 219 \f "Symbol"\h  eq \b\lc\{( \s(28 x + 11y = 413;27x + 2y = 338))  eq \a\ac\hs4\co1(en divisant les ;membres des deux ;équations par 5)
(S) SYMBOL 219 \f "Symbol"\h  eq \b\lc\{( \s(28 x + 11y = 413;27x + 2y = 338)) eq \a\ac\hs4\co1(L1 ;L2)
(S) SYMBOL 219 \f "Symbol"\h  eq \b\lc\{( \s(− 241 x = − 2 892 ;241y = 1687))  eq \a\ac\hs4\co1(L1 ←2L1−11L2 ;L2←27L1−28L2)
(S) SYMBOL 219 \f "Symbol"\h  eq \b\lc\{( \s(x = 12 ;y = 7))
S = { (12 ;7)} Le prix normal est 12 € pour une entrée adulte et 7 € pour une entrée enfant.
